

Сотрудничество, основанное на исторических корнях

Премьер-министр Азербайджана принял участие в церемонии инаугурации Президента Ирана



Премьер-министр Азербайджанской Республики Али Асадов посетил Тегеран для участия в инаугурации Президента Исламской Республики Иран, сообщили в пресс-службе Кабинета Министров.

30 июля премьер-министр Азербайджанской Республики Али Асадов

встретился в Тегеране с новоизбранным первым вице-президентом Исламской Республики Иран Мохаммедом Резой Арефом.

Как сообщили в пресс-службе Кабинета Министров, Али Асадов поздравил Мохаммеда Резу Арефа с назначением на должность первого вице-президента Ирана.

На встрече было выражено удов-

летворение развитием в современный период отношений между двумя государствами, основанных на исторических корнях, в торгово-экономической, транспортной, энергетической, гуманитарной и многих других сферах.

Были проведены обсуждения по расширению азербайджано-иранского сотрудничества в различных на-

правлениях, а также других вопросов, представляющих взаимный интерес.

В соответствии с поручением Президента Азербайджанской Республики премьер-министр Али Асадов 30 июля принял участие в церемонии инаугурации новоизбранного Президента Исламской Республики Иран Масуда Пезешкиана.